
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 06. Juli 2026 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 
 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Bauanzeigen 

 
MFH Walser 
Schriftzug 
 
Hotel Restaurant Zur Mühle 
Fenstersanierung  
 
MFH Helena 
Auswechslung der Fenster 
 
MFH Blomattu 
Auswechslung der Fenster 
 
 
Wasserversorgung / Werkhof; Anstellung Mitarbeiter 

 
Der Gemeinderat beschliesst, Herr Zivota Radovanovic ab dem 01. Juli 2026 als Mitarbeiter bei der 
Wasserversorgung / im Werkhof anzustellen.  
 
 
Turnhalle; Verbreiterung (Notausgangs)-Türen; Auftragserteilungen 

 
Der Gemeinderat erteilt folgende Aufträge zum Preis gemäss Offerten:  
 

- Schreinerarbeiten    Schreinerei Imseng AG, Saas-Fee 
- Baumeisterarbeiten    Volken Beton AG, Visp 
- Metallbauarbeiten    Russi Metallbau AG, Fiesch 
- Malerarbeiten     Jürgen Bumann, Saas-Fee 

 
 

Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeuge 

 
Der Sulag Hoch- und Tiefbau AG, Zermatt wird das Gesuch für die Inverkehrsetzung von 3 
Elektrofahrzeugen befristet bis zum 31. Dezember 2027 in hinterlegter Form bewilligt.  
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Öffentliche Auflage Abänderung Wanderwege und Mountainbike-Routen  
 
Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass die Abänderung des Fuss- und Wanderwegplanes sowie 
des Mountainbikenetzes der Gemeinde Saas-Fee ordentlich im Amtsblatt vom 22. Mai 2026 publiziert 
wurde.  
 
Durch die vorliegenden Abänderungen soll das bestehende kommunale Fuss- und Wanderwegnetz 
sowie das kommunale Mountainbike-Netz qualitativ verbessert sowie an die heutige Situation 
angepasst und optimiert werden.  
 
Der Gemeinderat genehmigt die Abänderungen dieses Fuss- und Wanderwegplanes sowie des 
Mountainbikenetzes.  
 
Das Dossier wird nun zur Einsprachebehandlung und der anschliessenden Homologation an den 
Verwaltungs- und Rechtsdienst des DMRU zugestellt.  
 
 
Betriebsbewilligung La Ferme / Fee-Chäller 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins der 
notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
Benoit Bravard, La Ferme / Fee-Chäller, Öffnungszeiten 10.00 Uhr - 23.00 Uhr, 01. Juli 2026 
 
Löschung Betriebsbewilligung:  
Mattia Zorzi, La Ferme / Fee-Chäller, 30. Juni 2026 
 
 
Betriebsbewilligung La Gorge / Zer Schlucht 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins der 
notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
Alexandra Gerold 
Restaurant Zer Schlucht, Öffnungszeiten Dienstag - Samstag, 10.00 Uhr - 23.00 Uhr, 01. Juli 2026 
Hotel la Gorge, Öffnungszeiten Montag - Sonntag, 07.00 Uhr - 23.00 Uhr, 01. Juli 2026 
 
Löschung Betriebsbewilligung:  
Mike Bumann, Hotel La Gorge, 30. Juni 2026 
 
 
Elektrizitätsversorgung Saas-Fee; Verteilkasten Domino 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für den Verteilkasten «Domino» an die IED Gruppe AG, Visp zum 
Preis gemäss Offerte.  
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Reparaturwerkstätte / Haus Tankstelle 

 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Mängelbehebung der elektrischen Installationen, einer neuen 
Elektroverteilung, dem Austausch diverser Leuchten sowie einem neuen Stromverteiler an die Firma 
Elektro Supersaxo AG, Saas-Fee zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 20. Juli 2026 statt. 


